
Posudek školitele na bakalářskou práci Ondřeje Otáhala

Trematodes of Family Opecoelidae in Central Part of Svalbard

Ondřej Otáhal se přihlásilo téma bakalářské práce s tím, že má zájem především o polární

ekologii. Měli jsme v té době již do značné míry rozpracované téma, které jsem mu nabídl.

CEPv té době patřilo pod katedru biologie ekosystémů a Ondra si plánoval curiculum podle
toho. Sice jsme plánovali absolvování parazitologických přednášek, ale pořád se to odkládalo

a já jsem nebyl dostatečně tvrdý. Neviděl jsem v tom velký problém, protože řada studentek

v podobné situaci (z Medicínské biologie) to zvládlo samostudiem.

Hned na počátku se Ondra zúčastnil expedice a kurzu polární ekologie, při kterém sbíral

materiál pro práci. Při zpracování nasbíraného materiálu i studiu literatury nasadil Ondra, jak

později sebekriticky uznal, velmi pomalé tempo. Netvrdím, že je líný nebo neschopný, ale

měl tolik různých aktivit, že pak práci věnoval velmi málo času. Intezívně začal pracovat až 2

měsíce před prvním odevzdání v minulém semestru a to už bylo-málo času na sepsání
obhajitelné práce.

Uvítal jsem, že se nakonec nechal přesvědčit, a práci stáhnul. Je mou chybou, že jsem opět

nebyl dost tvrdý, abych jej přinutil psát práci od začátku znovu a česky. Přesvědčuji se

opakovaně, nejen u něj, že v takovém případě studenti občas "citují" zdroje bez hlubšího

por~umění významu a domnívají se, že angličtinou zakryjí nepřesnosti a drobné chyby. V
nek~~?fh~řípadech se Ondra nechá přesvědčit o nesprávnosti svého názoru, ale spotřebuje

to hodně úsilí i času. Předložená práce je modifikovanou původní verzí, ve které se Ondra

snažil zohlednit oponentčiny připomínky i mé rady.

Přes veškerou výše uvedenou kritiku se domnívám, že předložená práce je obhajitelná.

Ondra pečlivě nafixoval materiál alkoholem a ten bude využitý k molekulárním analýzám. Při

práci zvládl řadu technik a postupů, které se mu v principu budou hodit v příští práci, i když

plánuje jiné zaměření. Část jeho materiálu bude použita v publikaci, jejíž bude spoluautorem.
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